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COMMISSIONE ORGANIZZATIVA GARE 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 1 -  Affisso all'albo il 23 10 2019 
 
 

INFORMATIVA PER LA PRIVACY 
 
Ai sensi degli articoli 13 ed 14 della Legge n. 679 del 2016, si informa che i dati forniti verranno trattati per 
finalità strettamente connesse all’attività sportiva della pallavolo ed in modo da garantirne la sicurezza anche 
attraverso strumenti automatizzati come precisato nelle informative sottoscritte in sede di tesseramento 
presso FIPAV.  
 
Il conferimento di tali dati è necessario per l’espletamento delle formalità connesse all’attività sportiva cui si 
riferiscono e per gli obblighi correlativi. Pertanto, un eventuale rifiuto a fornire tutti i dati richiesti, potrebbe 
comportare l’impossibilità di omologazione e completamento dell’iscrizione ai campionati.  
 
I dati verranno trattati per tutta la durata del rapporto di iscrizione ai campionati ad anche successivamente 
per le finalità istituzionali della FIPAV. 
 
Titolare del trattamento dei dati personali è la Federazione Italiana Pallavolo – Comitato regionale Valle 
d’Aosta. 
 
Il DPO è contattabile all’indirizzo dpo@federvolley.it  

 
 
 
 

1DF1DF Prima Divisione Femminile  -    

403 Nuova Autoalpina G.c. - Crai Csi Chatillon 0-3 

 15/25 9/25 13/25    

 I Arbitro: Mamertino Domenico  
404 Volley Sv - Fenusma Volley  3-2 

 25/27 25/22 14/25 25/14 15/7  

 I Arbitro: Ciurca Marco  
405 Impr. Edile Facchini G. C. - Conad Verres Evancon 0-3 

 10/25 12/25 13/25    

 I Arbitro: Chiarolanza Francesco  
 
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Conad Verres Evancon 3 1 1 0 3 0 75 35 

Crai Csi Chatillon 3 1 1 0 3 0 75 37 

Volley Sv 2 1 1 0 3 2 104 95 

Fenusma Volley  1 1 0 1 2 3 95 104 

Aosta Volley 0 0 0 0 0 0 0 0 

Nuova Autoalpina G.c. 0 1 0 1 0 3 37 75 

Impr. Edile Facchini G. C. 0 1 0 1 0 3 35 75 
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18F18F Under 18 Femminile    

202 Volley Aymavilles - Impr. Edile Facchini G.c.  3-0 

 25/15 25/22 25/9    

 I Arbitro: Mamertino Valeria  
203 Volley Pont St. Martin - Caldarelli Assicurazioni 0-3 

 9/25 15/25 12/25    

 I Arbitro: Ciurca Marco  
204 Crai Csi Chatillon - Firpo Calzature Aosta Volley 3-0 

 25/23 25/16 25/14    

 I Arbitro: Maurino Paolo  
 
 
 
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Caldarelli Assicurazioni 3 1 1 0 3 0 75 36 

Volley Aymavilles 3 1 1 0 3 0 75 46 

Crai Csi Chatillon 3 1 1 0 3 0 75 53 

Firpo Calzature Aosta Volley 0 1 0 1 0 3 53 75 

Impr. Edile Facchini G.c.  0 1 0 1 0 3 46 75 

Volley Pont St. Martin 0 1 0 1 0 3 36 75 

 
 
 
 
 

14F14F Under 14 Femminile     

301 Framavetri Aosta - Edilmarmore Csi 3-2 

 22/25 25/16 27/25 23/25 15/12  

 I Arbitro: Favre Andrea  
302 Monte Bianco Volley - Fenusma Volley 1-3 

 23/25 25/15 17/25 12/25   

 I Arbitro: Cammareri Duke  
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Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Fenusma Volley 3 1 1 0 3 1 90 77 

Framavetri Aosta 2 1 1 0 3 2 112 103 

Edilmarmore Csi 1 1 0 1 2 3 103 112 

Conad Verres Evancon 0 0 0 0 0 0 0 0 

Domus Costruzioni Sarre 0 0 0 0 0 0 0 0 

V0lley Grand Combin 14 0 0 0 0 0 0 0 0 

Monte Bianco Volley 0 1 0 1 1 3 77 90 

 
 
 
 
 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 1 -  Affisso all'albo il 23.10.2019 
 

Il Giudice Unico del Comitato Regionale della Valle d'Aosta, Avv. Sergio Vincenzetti ha deliberato i seguenti  
provvedimenti disciplinari: 
 
A CARICO DEI SODALIZI 
Nulla 
A CARICO DEI TESSERATI 

Gara 1DF1DF 404 del 17/10/2019 
020070012 - FENUSMA VOLLEY  ( a carico di DIRIGENTI:  517493 - Bianchi 
Laurent - Penalità: 2 / 2 )       
"AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE 
Per essersi allontanato dalla panchina senza autorizzazione da parte del Giudice di 
gara"       
       
       
 
Al fine di non incorrere negli ulteriori aggravi di cui al Regolamento Giurisdizionale 
vigente, le multe comminate in questo comunicato devono essere pagate entro 
quindici giorni dal termine di cui all’art. 27 del medesimo regolamento (“Gli effetti 
della decisione decorrono dal giorno successivo a quello della sua affissione 
all’albo…”). Copia dell’avvenuto versamento dovrà essere fatta pervenire al CR 
Valle d’Aosta. 

 
 
Aosta, 23.10.2019      

Il Giudice Unico 
Avv.  Sergio Vincenzetti 

 


